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Місце розташування ПАОП 
«Промінь»



Зона розміщення ПАОП «Промінь»

ПАОП “Промінь” розташоване на південному сході 
Харківської області Красноградського району. 
Підприємство знаходиться в 138 км від обласного 
центру – м. Харкова і в 30 км від районного центру – м. 
Красноград.



Місія та основні цілі  ПАОП «Промінь»

Основними цілями діяльності господарства є задоволення потреб 

членів підприємства і задоволення громадян в продуктах харчування, а 

промисловості в сільськогосподарській сировині на основі 

раціонального використання наданої йому землі, інших природних 

ресурсів, виробничо-економічного потенціалу, впровадженню 

прогресивних технологій, підвищення продуктивності праці, 

колективного регулювання внутрішньогосподарських взаємовідносин.



Тракторна бригада 
підприємства ПАОП 

«Промінь»



Бухгалтерія підприємства ПАОП 
«Промінь»



РОБОЧІ БУДНІ ПАОП «ПРОМІНЬ»







Висновок
Господарство ПАОП “Промінь” розташовано в селі Кобзівка Красноградського 
району Харківської області, в 30-ти кілометрах від міста Краснограда, яке є 
районним центром. До найближчої залізничної станції 25 км.
Розміщений в північно-західній частині Красноградського району, в лісостеповій зоні 
з помірно-континентальним кліматом.
Рослинництво – є профілюючою галуззю даного господарства, але тваринництво 
відіграє не менш важливу роль в економіці господарства.
ПАОП «Промінь» виробляють молоко найвищого сорту: високопродуктивне дійне 
стадо української червоно-рябої породи на безприв'язному утриманні з 
одноманітним харчуванням, сучасний доїльний зал «Вестфалія Сьордж».
Щоденно на фермі отримують близько 12 тонн молока, яке охоче купує Харківський 
молокозавод. А щоб молока було ще більше і воно було ще смачнішім – під час 
доїння корови тут слухають музику, зазвичай, іноземну класику.
З кожним роком ПАОП «Промінь» нарощує своє виробництво продукції та ставе 
рекорди по Красноградському району.
Я живу в цьому селі, горджусь ним, його мешканцями та робочими, які працюють на 
благо свого села!!!



Дякую за увагу 


